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ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ ΤΡΙΤΗ, 17/3, 12.30 

Την Τρίτη, 17/3, σύμφωνα με την απόφαση της ΓΣ μας, προχωράμε σε στάση εργασίας 12.00 
με λήξη ωραρίου και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Πρυτανεία του ΕΚΠΑ στις 12.30 
ενάντια στην απόφαση της Διοίκησης να καταργήσει τις συμβάσεις ορισμένου χρόνου και να 
τις μετατρέψει σε συμβάσεις έργου (μπλοκάκι). 

Όλοι μας, συμβασιούχοι, μόνιμοι, ΙΔΑΧ, εργολαβικοί καλύπτουμε ΠΑΓΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ στο ΕΚΠΑ. 

Απαιτούμε μονιμοποίηση των συμβασιούχων και νέες προσλήψεις στο ύψος των αναγκών. 

Οποιαδήποτε απόφαση επιδείνωσης των όρων εργασίας μας αφορά όλους. 

Είμαστε εργαζόμενοι. Δεν είμαστε “συνεργάτες”, δεν είμαστε “ΕΞΟΔΑ”. 

Να ανακληθεί τώρα η απόφαση του ΕΚΠΑ 

 

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

ΚΑΜΙΑ ΔΥΣΜΕΝΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 

 

Το Δ.Σ. 

 

Το σχετικό απόσπασμα της απόφασης της ΓΣ μας: 

-  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΟΥΝ ΟΙ ΙΔΟΧ ΣΕ 
ΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ ΤΟΥ ΕΑΥΤΟΥ ΤΟΥΣ στις 17/3, με συμμετοχή στην ημέρα δράσης που κήρυξε 
η ΟΔΠΤΕ για μαζικές μόνιμες προσλήψεις και μετατροπή των συμβασιούχων σε αορίστου 
χρόνου με στάση εργασίας από 9.00-12.00. Κηρύσσουμε στάση εργασίας 12.00 με λήξη 
ωραρίου. Συγκέντρωση στην Πρυτανεία στις 12.30. ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΑΦΙΣΑΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΕΚΠΑ με κεντρικό σύνθημα ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ 
ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΚΑΜΙΑ ΔΥΣΜΕΝΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ 
ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 

-  Θεωρώντας ότι, εάν περάσει η απόφαση αυτή στο ΕΚΠΑ θα ανοίξει ο δρόμος για όλα τα 
ΑΕΙ, καλούμε την ΟΔΠΤΕ να προκηρύξει απεργία την 1η Απριλίου 

- ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ. 
Προχωράμε σε κοινές δράσεις. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΠΟΥ ΚΑΛΕΙ ΤΟ ΣΕΡΕΤΕ 

-  ΖΗΤΑΜΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΥΤΑΝΗ, με συμμετοχή αντιπροσωπείας συμβασιούχων, 
για την απόφαση δυσμενούς μεταβολής των συνθηκών εργασίας των συμβασιούχων 
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